

永康日报

2018年8月
戊戌年七月十八
星期二 今日8版
第9060期

28



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

开展专项检查51次 督促问题整改162个 我市 不担当不作为 专项整治初见成效

首席记者 张赤奎

本报讯 近日,记者从市不担当不作为专项整治领导小组办公室获悉,7月以来,我市聚焦痛点、难点、堵点问题,认真组织开展自查自纠和专项检查,专项整治行动初见成效。截至目前,全市共组建专项检查小组11个,开展专项检查51次,督促问题整改162个,梳理不担当不作为疑似问题线索18条,通报蜗牛式项目和不担当不作为典型案例6起,处理责任人12人。

自专项整治活动开展以来,全市上下迅速掀起大抓整治的工作高潮。市四套班子带头落实自查自纠工作,征求意见147条,召开民主生活会或组织生活会4次,梳理问题27个,整改措施21条,发挥了很好的带动示范作用。制定下发1+4工作方案,即不

担当不作为专项整治行动方案、自查自纠“十个一”工作方案、重要会议重要文件贯彻执行情况专项检查方案、重大项目重点工程重点工作推进情况专项检查方案、侵害群众利益问题专项检查方案。对照经济、项目、平安、生态“四张报表”,大力开展以“三问”(一问干事有没有激情,二问工作敢不敢担当,三问能力是不是过硬)为主要内容的破解难题抓落实大讨论,市四套班子及82家部门单位近700名领导干部全员参与、全面覆盖,开展学习讨论300余次。

针对专项整治行动时间紧、任务重、要求高的特点,我市组织各单位在健全领导小组、工作专班的基础上,确定一名分管领导和联络员专门负责专项整治行动的沟通联系,设置并要求上报《自查自纠“十个一”工作对照清单》《半年对标核查汇总表》《问题、措施、销号、制度清单》《自查线索汇总表》等表格。据初步统计,全市各部门单位共开展半年对标核查1183项,征求各方意见建议733条,梳理正面情形

140条,负面情形84条。同时,针对各单位上报的问题、线索进行汇总梳理,建立问题清单、销号清单,跟踪督促推进落实。

行动中,我市着力聚焦政令不畅、推进不力、侵害利益的突出表现,积极实施线索查找“五法”,深入排查问题线索。市督考办牵头,对照重要会议重要文件贯彻执行情况专项检查的要求,着重实施“照单排查法”和“实地检查法”,共梳理市委、市政府重要会议147个,重要文件116件,相关事项线索116个,开展检查51次,督查问题整改162个。市纪委牵头,对照重大项目重点工程重点工作推进情况专项检查的要求,着重实施“顺藤摸瓜法”和“举一反三法”,梳理近年来纪检监察、督查考核、干部监督中的典型案例,并开展专项检查4次,核实相关线索6条,通报典型案例3起、蜗牛式项目3个。市委宣传部牵头,对照侵害群众利益问题专项检查的要求,着重实施“开门纳谏法”,开展市领导每日到信访窗口坐堂值守接待群众,7月以来共

接待33批次61人次,交办问题24个。

为确保专项整治行动取得实效,形成长效,我市在实体运作专班、强化部门协作的基础上,注重对好做法、好经验以制度的形式常态化落实,共汇总各单位上报的相关制度171个,初步制定了激励干部担当作为12条、干部一线考核工作法、关心关爱干部到一线工作、容错免责工作办法等制度举措。同时,积极探索完善干部政治表现考察、领导干部履职评估、干部召回培训等制度机制,完善干部容错免责的操作细则,常态化推进干部“能上能下”,形成重实干重实绩的选人用人导向。

下一步,我市将深挖“五个一批”典型案例,即树立一批正面典型、通报一批反面案例、容错免责一批担当作为干部、问责调整一批不担当不作为干部,切实把不担当不作为专项整治行动落到实处。

YRCB 永康农商银行

永康人自己的银行 请您关注今日头条

查问题找差距 敢担当有作为

不忘初心 牢记使命 当好新时代答卷人

朱志杰为花街镇明晰发展方向 争创全市美丽经济示范区

首席记者 张赤奎

本报讯 24日上午,市长朱志杰带领相关部门负责人前往花街镇,继续开展“不忘初心、牢记使命,当好新时代永康答卷人”大调研活动,并要求该镇发挥自身特色和优势,建好美丽乡村,发展美丽经济,争创全市美丽经济示范区,让“花街”名副其实。

近年来,倪宅村创新“党建+市场+企业”模式,全村党员干部坚持多措并举扩集体经济、多类盘活拓展倪宅市场,在全域推进美丽乡村建设,打造“水净、人文、村美、民富”的美丽乡村建设升级版的基础上,大力发展农村集体经济。走进金丰村,整个村庄干净整洁、绿树成荫,美丽乡村建设让村民收获了满满的幸福感。朱志杰对花街镇全域开展美丽乡村建设取得的成效予以肯定,并希望继续加大工作力度,大力发展美丽经济,真正让绿水青山变成金山银山,实现强村富民。

在听取花街镇相关工作汇报后,朱志杰说,花街镇美丽乡村建设基础扎实,具备发展美丽经济的良好基础,下一步要充分利用现有资源优势,按照“争创美丽经济示范区”这

一定位,坚持立足当前、着眼长远,以“功成不必在我”的胸襟和“工程必定有我”的担当,多做打基础、管根本、利长远的事,不急功近利,不做表面文章,切实将各项工作做扎实、做到位。

朱志杰说,发展是第一要务。要集中精力抓工业,始终把经济建设作为重中之重,以小微企业园建设、四未低效用地专项处置、数字化制造、平台化服务推广等工作为抓手,拓展发展空间,提升智能制造水平,推动产业转型升级和经济高质量发展。要建设美丽环境,把握好“自然”这一主基调,围绕“干净、整齐、绿化的要求,加快全域环境综合整治,把“三改一拆”“五水共治”等各项工作抓到实处,并建立健全长效机制,确保工作成效。要打造美丽产业,在着力打造好“花花世界”、桃源小镇等项目的同时,不断提升产业层次和水平。要创建和谐花街,坚持公正、公平、规范,严格落实网格化管理,将规矩规范意识融入到干部队伍的血液中,让每名干部都成为尊重遵守规则的示范者。

朱志杰一行还实地走访了信普工贸、花街中心卫生院、倪宅初中等地,详细了解企业经营和教育卫生事业发展情况。



两学子喜领 农商行教育奖励基金

27日,永康一中学生胡可、马承前各领到永康农商银行教育奖励基金20万元(相关报道详见2版)。 记者 林群心 摄

永康市环境质量周报
2018年8月20日-26日

日期	20	21	22	23	24	25	26
饮用水源地水质(杨溪水库)							
空气质量指数	46	50	67	75	93	54	42
空气质量指数类别	优	优	良	良	良	良	优

永康市环境保护局

最多跑1次

满意告诉亲友 不满意告诉我们

投诉建言: 0579-12345(市长热线) 0579-87101603(督查热线) 843423208@qq.com(邮箱)

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好

全国质量强市示范城市 创建工作领导小组

永康日报 广告中心

热线: 87138766 地址: 望春东路88号

距第23届
中国五金博览会开幕

还有 **29** 天